



ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW – 3

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym pn.:
„Pełnienie funkcji inwestora zastępczego podczas realizacji zadania inwestycyjnego pn.:
„Realizacja w formule Zaprojektuj i Wybuduj polegająca na wykonaniu projektu budowlano-wykonawczego, aranżacji wnętrz oraz robót budowlanych i wykończeniowych związanych z remontem i przebudową Hotelu Krynica w Krynicy - Zdroju wraz z uzyskaniem wszelkich niezbędnych decyzji administracyjnych”.

1. PYTANIE WYKONAWCY:

„W odniesieniu do formy złożenia ofert:

Prosimy o możliwość składania ofert w formie elektronicznej z użycie kwalifikowanego podpisu elektronicznego. Forma ta jest uznawana zarówno przez Zamawiających Publicznych jak również prywatnych. Możliwość składania ofert w formie elektronicznej w znacznym stopniu ułatwi proces przygotowania i składania ofert.”

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający nie wyraża zgody na składanie ofert w formie elektronicznej.

2. PYTANIE WYKONAWCY:

„W nawiązaniu do zaproszenia do złożenia oferty oraz dokumentacji:

a) zwracamy się z uprzejmą prośbą o możliwość złożenia oferty w wersji elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem,

b) uprzejmie prosimy o wyrażenie zgody na łączenie funkcji Inspektora nadzoru robót elektrycznych z Inspektorem nadzoru robót telekomunikacyjnych oraz Inspektora Nadzoru robót konstrukcyjno-budowlanych z Inżynierem Rezydentem, lub ew. Kierownika Projektu z Inżynierem Rezydentem.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający informuje, że:

Ad. a) nie wyraża zgody na składanie ofert w formie elektronicznej.

Ad. b) wyraża zgodę łączenie funkcji.

3. PYTANIE WYKONAWCY:

„...zgodnie z rozdz. IX pkt 2 Specyfikacji Warunków Zamówienia wnioskuję o udostępnienie na stronie internetowej Zmawiającego załączników niezbędnych do przygotowania oferty w wersji edytowalnej (Zał. 4.5.6.7,12,13)”.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający nie wyraża zgody na udostępnienie na stronie internetowej Zmawiającego załączników niezbędnych do przygotowania oferty w wersji edytowalnej.

WSZYSTKIE UDZIELONE ODPOWIEDZI I DOKONANE MODYFIKACJE PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO SĄ DLA WYKONAWCÓW WIĄŻĄCE.